

书香馆刊

NO.4

北京交通大学
“第七届图书文化周”
专刊

主办 北京交通大学图书馆 主编 韩宝明

2009年11月30日出版

邮箱 gaj@libmail.njtu.edu.cn

总第21期(本期四版)

我校第七届“图书文化周”开幕暨“书香杯”颁奖仪式在图书馆举行

“读书好、好读书、读好书”，2009年11月15日上午9点，我校第七届“图书文化周”开幕暨“书香杯”颁奖仪式在图书馆多功能厅举行，这标志着我校一年一度的“图书文化周”活动正式拉开帷幕。

我校党委副书记高艳，中国图书馆学会副秘书长孙学雷，北京资源建设委员会、BALIS馆际互借管理中心主任、北京邮电大学图书馆馆长严潮斌，我校宣传部部长高沁翔，第七届“书香杯”评委会主任石俊晨等领导嘉宾出席了开幕式。开幕式由我校图书馆馆长韩宝明主持。



党委高艳副书记致开幕词。高艳书记说，多年来，我校一直致力于在校园中营造一个“读好书、读到书、读懂书”的读书氛围，不仅在书中学习知识，更要读出人生、读出智慧、读出力量、读出品位，而此项活动正好提供了这样一个平台。七年来，此项活动一直在不断改进和完善，使得交大这个工科背景的学校充满了人文气息。在刚刚结束的中国图书馆学会年会上，我校图书馆被授予了“全民阅读基地称号”，成为首批获得“全民阅读基地”称号的七家图书馆之一，两所获奖的高校图书馆之一，也是唯一获奖的北京高校图书馆，这个荣誉既是对我校以往阅读文化工作的肯定，同时也是一种激励。希望我校的阅读文化活动能够进一步开拓创新，丰富阅读领域和范围，使广大师生得到更大收获。

中国图书馆学会副秘书长孙学雷为开幕式致辞。孙学雷秘书长充分肯定了我校“图书文化周”和“书香杯”活动多年来在大力培育和弘扬人文精神与传统方面取得的良好效果。她说，北京交通大学图书馆数次获得“全民阅读先进单位”奖，在2009年年会上，又获得了中国图书馆学会首次颁发的“全民阅读基地称号”，成为图书馆界全民阅读活动的榜样。北京邮电大学图书馆馆长严潮斌教授也为开幕式致辞。同时，严潮斌教授还向在座的师生详尽介绍了馆际互借的功能及使用方法，希望更多的师生能够享用这项服务。

会上举行了第七届“书香杯”读书征文活动颁奖仪式。本届“书香杯”征文活动共收到征文139篇，书香杯评委会副主任高民介绍了评审情况。从主题内容方面可大致分为两类：第一类是“书香杯”一贯的读后感、书评和人生感言类文章；第二类具有2009年特色，是学生们抒发国庆六十周年感言——特别是参加国庆阅兵式“交通运输方阵”的体会。本次征文活动作者的涵盖面广泛，以本科生为主体，还有研究生、教职工，甚至有已毕业离校的校友。远在黄骅市的海滨学院师生今年也第一次参加了征文活动。评审过程分为初评与复评两个阶段，最终评选出评出一等奖3篇、二等奖6篇、三等奖9篇、特别奖2篇、鼓励奖13篇，合计33篇，占全部稿件的23.7%。这些文章，无不体现出同学们对祖国的无比热爱，对父母、学校、师长的真诚感恩和无限深情。

第七届“书香杯”评委会主任石俊晨宣布了获奖名单。一等奖获得者人文学院徐小飞和土建学院陈程代表获奖者发表了感言。此外，此次活动的范围还面向海滨学院师生和校友，海滨学院卢雪梅同学代表海滨学院获奖师生感谢学校给大家提供了一个非常好的读书平台，为鼓励在荐购图书、利用图书和服务读者方面做出突出贡献的老师和同学，会上还颁发了北京交通大学2008-2009年度“读者奖”。获奖者经管学院青代表学生发表感言。由于积极利用图书馆文献，借阅量位居全校教工前列的李卫老师也发表了获奖感言。

开幕式上，铁路文化收藏家刘振起做了简短的感言。他说，今天能应邀来到高等学府参加“图书文化周”展览活动，是他作为一个民间收藏家的荣

幸。民间收藏是中国历史文物的佐证，也是中国历史、中国交通史的文物(物品)实物的补充。中国铁道博物馆金万智说：“‘图书文化周’和‘书香杯’吸引了全国各地的铁路收藏家，他们都纷纷表示，要在北京交大展览他们的收藏。他们的收藏记录了他们的人生，实际上看到的是他们一生的真实写照，他们的一生献给了中国铁路事业。我也希望北京交通大学的学子们把自己的一生献给我们伟大的铁路交通事业。今年正逢京张铁路通车100周年，我们要像詹天佑那样把中国的铁路发扬光大。”

我校“图书文化周”活动历经六年不懈的努力，在校内外引起了很好的反响。它不仅是校园文化建设活动的一个有机组成部分，而且成为培养和塑造交大精神的一个重要通道，展现新交大的一个窗口。以“书香杯”读书征文活动为契机，精心策划、组织“图书文化周”活动，开展培训、讲座、展览等多种丰富多彩的系列活动，丰富了师生的文化生活，营造出一个充满活力、积极向上的校园文化氛围。

本届“图书文化周”活动为了纪念京张铁路建成通车一百周年，举办了“京张铁路百年回眸”暨“庆建国六十周年铁路文化收藏”系列展览，展览包括图片、文献、实物三部分。“庆建国六十周年铁路文化收藏”展则以铁路服饰和邮品两个系列从另一个侧面展示中国铁路发展。以史为鉴，温故知新；回眸京张，追思天佑，透过这些历史的文字、实物、影像，让全校师生再次触摸一百年前的中国铁路往事，品味中国铁路精神的真谛。尤其是在“铁路服饰”展中，有我校学子在祖国六十庆典上的服装，正是他们穿着铁路制服，组成“交通方阵”代表全国的铁路战线的职工庆贺祖国的六十国庆，从这些铁路服饰上我们也看到了铁路精神的传承。

此外，本届“图书文化周”系列活动由文化活动、展览、服务和讲座四部分组成。其中有趣味性极强的“我猜、我猜、猜得猜”：图书馆服务有奖问答活动；有激动人心的“BALIS馆际互借/原文传递”有奖问答及注册有礼物活动；满铁研究会第二届理事会暨学术研讨会即将在文化周期间举行；丰富多彩的系列书展一定会令读者大饱眼福，它们是：鲁迅文学奖、茅盾文学奖获奖图书推荐、国外畅销精品书推荐、建筑艺术类外文原版书展、中文新书展、外文原版新书展。此外，我们还将展出抢救珍贵文献，还原历史真相——满铁资料的整理与研究，百年馆藏见证百年交大特藏书展等内容。同时，我们还将应读者的要求，继续进行文献传递优惠服务周活动和红色经典影片欣赏。系列专题讲座将给读者提供一个免费学习和交流的平台，它们是：“绝对免费地获取外文文献全文——BALIS文献传递使用技巧”；“利用ScienceDirect获取前沿学术信息与Elsevier期刊投稿常识”；“洞悉现在，发现未来——如何借助SCI来选择课题，找到核心热点论文”。

参加文化周开幕式的还有：原人文学院党委书记康敬东、离退休工作处副处长长青、学生工作处副处长刘燕、校团委副书记王莹、第七届“书香杯”全体评委以及我校部分同学。

(供稿邱丹 摄影高爱军)



我校图书馆喜获中国图书馆学会 “全民阅读基地称号”

在刚刚结束的中国图书馆学会2009年年会上，我校图书馆因“在全民阅读活动中富有创意、深入持久、表现突出”而被授予“全民阅读基地称号”，成为首批获得“全民阅读基地”称号的七家图书馆之一。这七家图书馆分别是：北京交通大学图书馆、东莞图书馆、甘肃省图书馆、湖南大学图书馆、山东省图书馆、首都图书馆、苏州图书馆。

执行主编：高爱军

邮箱：ajgao@bjtu.edu.cn

电话：010-51686967

排版设计：蒋桂莉

邮编：100044

东校区图书馆文化周活动丰富多彩

图书文化周书展

文化周期间,图书馆于10月15日至10月19日举办了中文图书和外文原版图书展览。



此次展览图书馆邀请了北京图联公司、北京中科进出口公司在图书馆自习室展出了最新的中文新书5119种和相关音像资料,外文原版科技新书1845种,展出图书题材广泛,内容涵盖自然科学、经管、工程技术、法律、文学、艺术、等多个学科门类。其中外文图书全部为国际著名出版商包括Springer, John Wiley, Elsevier, Saunders, Cambridge, World Scientific, John Benjamins, Blackwell, Oxford等最新出版的原版学术图书。

为充实人文社科类、建筑艺术类、语言传播类图书的收藏,图书馆还在建筑艺术系特设了分展,展品为中国科技资料进出口总公司特选的建筑、艺术类外文原版新书600余种,语言、文学、社科、法律等类外文原版新书1400余种,

与此同时,图书馆组织了现场荐书活动,读者把自己喜欢的图书、音像资料等现场推荐给图书馆,此次活动共荐购中文图书1674种,外文图书467种,音像资料215种,图书馆将根据收藏原则,纳入采购计划。(采编部)

2009年11月15日,图书馆第七届文化周给初冬的校园带来一丝暖意。东校区图书馆在一周前,就开始忙碌起来,二层机房推出的“红色经典影片放映”、一层大厅的“我猜、我猜、猜猜猜”谜语、图书馆服务有奖问答,还有从新生入学就筹办的“小小读书会”成立,这都是东区图书馆文化周活动的亮点,丰富多彩的活动吸引了众多同学的参与和观看。

东区图书馆在接到任务后,为确保此项活动的顺利开展,从众多的谜语书中选择出500条谜语精品进行文字录入,经过多次尝试打印,终于拿出比较满意的作品投入文化周应用。

机房同志克服了机器陈旧,软件需要升级,更换服务器,重新连接网络的重重困难,大家一起动手,保质保量的完成了播放前的准备工作。

“小小读书会”在2009年新生中产生了很大的影响,先后有十多位同学报了名。11月18日,“小小读书会”的全体会员在东校区图书馆正式成立了。同学们选出了自己的会长,往届的会长和会员也向新会员们介绍了他们办会的经验和教训,同学们都决心把“小小读书会”办成学习的乐园。



(供稿 万红 摄影 高爱军)

“图书馆之友”读者座谈会

花落春仍在,书苑溢香待。为了今后更好地开展图书馆的工作,为读者提供更优质的服务,我馆于11月15日下午,在多功能厅举办了“图书馆之友”读者座谈会。

此次座谈会由阅览部主任邓嵩老师主持,参加座谈会的有周兴友书记、各部门的负责人及各学院的学生代表。会上,周书记首先介绍了图书馆的一些具体情况,在这期间,他反复强调:为广大师生提供更优质的服务,一向是我校图书馆工作的宗旨。随后,他又讲了我馆为提高服务质量而做出的各种努力及今后的努力方向,并希望同学们能够多多给予宝贵的意见和建议。座谈会上,同学们都积极踊跃地发言,提出的意见与建议涉及到图书借阅、书刊采购等诸多方面。各位领导和老师认真听取了同学们的意见和建议,并且针对每个问题都做了详细的记录和认真的解答,同时还表示今后将不断改进和完善。



“图书”与“读者”是图书馆灵魂的所在,倾听读者的心声,加强与读者的沟通,是图书馆生存及发展的关键。此次的座谈会,如同在读者和图书馆工作人员之间搭建起了一座交流与沟通的桥梁,

一方面,使读者比从前更全面地了解了图书馆的各项工作;另一方面,也使我们获取了更多有关读者需求的信息,这对我校图书馆工作的进一步发展和提高都有着非常积极和深远的意义。

(文:李瑶 图片:王晋骊 宏宇)

“我猜,我猜,猜猜猜”图书馆知识有奖问答



为了让读者对图书馆能有更全面、深入的了解,此届文化周,特别推出了“图书馆知识有奖问答”这一活动。之所以选择以“猜谜”这种古雅的形式来进行,是因为“猜谜”作为中华传统文化的组成部分,具有增知、启智、怡情的功能,我们希望通过这种寓教于乐的方式,能使读者从中获得更多关于图书馆的知识。

工作人员在场地周围拉上线绳,挂上写有谜语的纸条。活动还未开始,就已经吸引了大批同学前来观看。本次猜谜活动的谜题500道,其中大部分都是有关图书馆知识的问题,但同时也有一些问题兼顾到社会文化、艺术文学、历史等多个方面。在现场猜谜环节,同学们都积极参与,他们或相互讨论或独自静思,气氛异常热烈,每位猜中的同学都得到了精美的礼品,还有些“谜商”很高的同学,连连猜中,获得了最高奖项。最终,本次活动在一片欢笑声中圆满落幕。



这次活动,同学们都展现出了很高的水平。与此同时,也让同学们在有趣的活动中对图书馆及图书馆知识有了更进一步的了解和认识。

(文:李瑶 图片:王晋骊 宏宇)

“书香拾贝”专题书架

在这弥漫着阳光和书香的日子里,我们迎来了北京交通大学第七届“图书文化周”。在此次文化周中,阅览部在社科阅览室设立了“书香拾贝”专题书架,用来与《书香报栏》相互辉映。

众所周知,在每期的《书香报栏》中,我们都会积极地向读者介绍和推荐一些近期的新书、好书,以及热点图书,对读者起到了一定的导读作用。我们从被推荐的图书中精选出近200册热点图书,推荐给采编部购买,目前在采编部的积极配合下已有近170册到馆,用它们建立了“书香拾贝”这个特色书架。如此这般,对于《书香报栏》中推荐的图书,读者如果对其哪本感兴趣,就可以轻松地在“书香拾贝”专题书架中找到了。



这个活动的开展,无异于在“信息”与“实物”之间构建了一个互通的平台,为读者提供了更便捷、更优质的服务。

(文:李瑶 图片:王晋骊)

北京交通大学第七届“书香杯”征文获奖名单

一等奖

- 1.计算机与信息技术学院 李玲
《我的〈唐诗三百首〉——写给父亲的纪念》
- 2.土建学院 陈程 《我的〈先知〉》
- 3.人文学院 徐小飞 《并不是多余的话》

二等奖

- 1.交通运输学院 王天怡 《〈史记〉与我》
- 2.电气工程学院 牛潇彬 《夏末秋至——我读〈小王子〉》
- 3.交通运输学院 舒蕾 《珍爱母亲》
- 4.交通运输学院 乐北辰 《老妈知道,你很忙》
- 5.土建学院 解会兵 《读季羡林》
- 6.计算机与信息技术学院 刘梦婕 《楼·城·梦》

三等奖

- 1.海滨学院 杨贵艳老师 《温暖有多暖——读〈边城〉杂感》
- 2.人文学院 李天琪 《我心中的一本书——〈简·爱〉》

- 3.交通运输学院 邵轶琦 《血脉里,每一个人都是祖国》
- 4.电气工程学院 付尧 《雨后的彩虹》
- 5.北京交通大学海滨学院 卢雪梅 《“灵”听书心》
- 6.交通运输学院 王静 《爱·生活——读〈相约星期二〉有感》
- 7.理学院 李祥然 《无题人生——读〈李商隐诗集〉的人生感悟》
- 8.语言学院 刘方远 《经历就是财富》
- 9.经济管理学院 彭晓菲 《读者伴随我成长》

鼓励奖

电信学院 陈曦 等 13 人。

特别奖

- 1.土建 98 届校友 杨琴
- 2.电子学院校友 黄磊

组织奖

人文社会科学学院 交通运输学院
对外联络合作处 海滨学院



北京交通大学图书馆 2008-2009 年度“读者奖”获奖名单

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 关心图书馆文献资源建设, 图书荐购表现突出的: | 经管学院 李卫 刘恩 |
| 电气学院 吴命利(教师) | 借阅量位居研究生前列的: |
| 人文学院 兰腾(学生) | 电气学院 杨斌 |
| 积极利用图书馆文献,在特藏资源使用方面表现突出的: | 电信学院 李一鸣 |
| 经管学院 刘建国(教师) | 借阅量位居本科生前列的: |
| 经管学院 郑林昌(博士生) | 理学院 于飞 |
| 积极利用图书馆文献,借阅量位居全校教工前列的: | 人文学院 邱小燕 |
| 土建学院 陈蕊 | 热心为读者服务,在图书馆勤工助学工作中表现突出的: |
| | 付波 罗奇 张佩 |
| | 王颖 刘宝琛 孙超 |
| | 黄妙玲 黄玉梅 曾惠明 |
| | 武新新 位青 王龙超 |

“京张铁路百年回眸”系列展览在北京交通大学图书馆举行

为了纪念京张铁路建成通车一百周年,在北京交通大学第七届“图书文化周”期间,图书馆举办了“京张铁路百年回眸”暨“庆建国六十周年铁路文化收藏”系列展览,展览包括图片、文献、实物三部分。京张铁路始建于光绪卅一年(1905年),完成于宣统元年(1909年),是第一条完全由中国人自己投资、设计、勘测、施工并建成的官办铁路。本次展出的展品中,有标有1905字样的京张铁路用钢轨,有图书馆收藏的晚清及民国时期记载京张铁路修建始末的照片、地图和古籍,有纪念京张铁路的站台票。“庆建国六十周年铁路文化收藏”展则以铁路服饰和邮品两个系列从另一个侧面展示中国铁路发展。以史为鉴,温故知新;回眸京张,追思天佑,透过这些历史的文字、实物、影像,让全校师生再次触摸一百年前的中国铁路往事,品味中国铁路精神的真谛。(数字资源部供稿)

第七届图书“文化周”系列文化活动之——BALIS 馆际互借优惠服务活动

2009年11月15日,北京交通大学图书馆第七届“文化周”隆重开幕了,BALIS 馆际互借服务作为“文化周”主推项目之一,深受广大师生欢迎。

系列活动之一: BALIS 馆际互借宣传板展示

“文化周”期间,我馆在二层大厅放置了 BALIS 宣传板,用来宣传展示 BALIS 馆际互借服务及其注册使用方法等等,展板前有不少好奇的师生驻足观看,加上图书馆老师耐心地讲解,使读者对 BALIS 馆际互借服务有了更深层次的了解,认知度获得大幅提高。

系列活动之二: 举办“BALIS 馆际互借系统使用方法”专场讲座

2009年11月12日下午,我馆与电气学院合作,举办了“BALIS 馆际互借系统使用方法”讲座,送讲座到学院,受到师



生们的欢迎,前来参加讲座的老师和学生达百余人。

本次讲座由我馆流通部负责馆际互借的李悦老师进行讲解。讲座重点介绍了 BALIS 馆际互借系统、成员馆和如何利用 BALIS 系统进行图书借阅等,内容细致、实用、清晰。包括如何进行新用户注册、如何查找需要的文献资料、如何提交申请、如何获取文献以及如何归还图书等等。

系列活动之三: 开展“BALIS 馆际互借系统使用方法”现场咨询活动

我馆于11月15日至20日,在图书馆二层大厅举办了“BALIS 馆际互借系统使用方法”现场咨询活动。由工作人员现场演示系统从注册到检索、申请和获取的全部流程,并对老师和同学们在使用中遇到的问题,做了现场解答。

在现场咨询活动期间,前来咨询和观看的师生络绎不绝,这次现场咨询活动使大家更清晰、生动地了解馆际互借系统的使用流程及注意事项,获得积极成效。

系列活动之四: 开展读者问卷调查及注册

有礼活动 “文化周”期间,我馆组织师生开展了“BALIS 馆际互借服务问卷调查及注册有礼”活动。采用现场咨询集中发放问卷形式,并有专人负责“BALIS 系统注册”咨询工作,共收回师生认真填写的问卷 270 余份,活动成效显著。

在“文化周”期间,我馆 BALIS 系统注册用户从原来的 150 增长到 464,增长量为 314,增长了两倍多,并且还有上涨之势。

BALIS 馆际互借服务宣传系列活动,显著提升了 BALIS 系统在师生中的认知度,也使师生认识到,他们获取文献资源的渠道不再局限于单馆馆藏,而是有着广阔的资源空间。同时,师生们感受到了图书馆贴近读者的服务理念和行动,感受到了信息时代资源共享带来的方便,目前,根据 BALIS 的补贴政策,读者不需要承担任何馆际互借费用。

供稿 李悦 摄影 宋皎 尹香月



满铁资料研究分会第二届理事会暨第二次学术研讨会在我校圆满召开

满铁资料研究分会第二届理事会暨第二次学术研讨会于2009年11月19-20日在我校召开,满铁分会会长、我校副校长王永生和中央编译局副局长魏海生,满铁分会顾问、铁道部原副部长国林,我校原校长谈振辉教授、原教育部港台办主任李海绩、原教育部社政司司长沈友益、高等学校中英文图书数字化国际合作计划项目中心(CADAL)副主任竺海康教授、浙江大学图书馆黄晨副馆长出席了会议,南开大学图书馆、辽宁大学图书馆、吉林大学图书馆、辽宁省图书馆、北京大学图书馆、北京师范大学图书馆、国家科学图书馆、中国社会科学院近代史研究所图书馆、山东省图书馆、张家口市图书馆等全国三十二个图书情报、科研院所单位的相关领导参加了会议。会议由满铁分会常务副会长、我校图书馆馆长韩宝明教授主持。



满铁分会会长、我校王永生副校长为大

会致辞,代表学校对参会的领导和嘉宾表示热烈欢迎,并代表分会与CADAL项目中心副主任竺海康教授就满铁资料数字化建设工作签署了合作备忘录,此次合作旨在促进双方在数字图书馆建设领域的全面合作、共建共享。



满铁分会顾问、铁道部原副部长国林做了讲话。满铁分会会长、中央编译局魏海生副局长做分会工作报告。会议表决通过了满铁资料研究分会理事会章程和第二届理事会名单,对为《满铁资料整理与研究》及《中国馆藏满铁资料联合目录》的编制工作中做出重要贡献的22家单位和44位工作人员进行了表彰并颁发了证书。

中国近现代史史料学会满铁资料研究分会是经国家教育委员会办公厅批准、民政部社团管理司于1996年11月12日同意成立,分会由从事满铁资料及相关领域整理与研究的图书情报单位和热心于此项工作的专家、学者、社会各界人士自愿组成,依法登记成立的学术性社会团体,拥有中共中央编译局,东北地区黑龙江、吉

林、辽宁省的各省、市图书馆,京津地区的北大、北师大、天津图书馆等五六十家会员单位,各家会员所收藏满铁资料相加,其数量要占到全国藏量的百分之八九十。分会的一期成果《中国馆藏满铁资料联合目录》已于2007年初出版发行,在海内外引起广泛关注,被认为是“填补了近现代史史料学上的一个空白”。



2007年4月,北京交通大学图书馆成为满铁分会的挂靠单位,全面承担起分会的职能、任务、权责和日常工作,并负责组织实施《满铁资料整理和研究》的二期项目《日伪机构遗存文献资料的整理研究》。(供稿 郭凤芹 摄影 高爱军)



日前,我馆许勇的论文《图书馆是构建研究型大学的要素》、邓要武的论文《普及科技文献检索课,全面提高大学生文献信息素质》、刘春霞的论文《高等教育质量工程与图书馆建设》、高爱军的论文《充分发挥图书馆功能,努力培养创新型人才》入选并在《研究型大学建设本科教学改革的研究与实践》(北京交通大学本科教学改革论文集)登出,该书共分上、下两册,由学校王永生副校长主编,北京交通大学出版社出版,ISBN978-7-81123-663-7。

第七届图书馆“文化周”系列文化活动之 图书馆外借服务新举措

时间为9:00--17:00。

近年来,图书馆在学校的领导和支持下,在文献资源建设、服务创新等方面都取得了明显的成效;同时也极大促进了学校广大师生利用图书馆文献资源的热情,经常有师生反映现在执行的“读者借阅权限”规定不能完全满足他们的借阅需求,尤其反映“新书短期外借”服务中借阅期限短、借阅册数少,不能满足借阅需求等问题。为了落实科学发展观,为了进一步满足师生对图书馆服务的需求,切实提高图书馆服务质量,体现“以人为本”的服务理念;图书馆在外借服务方面实行了新的服务举措。

一、从2009年7月11日起延长借阅服务时间。即:主校区图书馆及东校区分馆星期六、星期日为读者提供借还书服务,服务

二、从2009年11月15日起调整读者借阅权限。本科生、研究生外借图书由10册调整到20册,借阅期限由30天调整到60天;博士生外借图书由15册调整到20册,借阅期限由30天调整到60天;教职工外借图书由15册调整到30册;新书外借由2册调整到3册,借阅期限由7天调整到21天。

为了加大对读者的宣传力度,在文化周期间流通部特意制作了相关的展板进行展示,并在“我猜、我猜、猜猜猜”图书馆有奖问答活动中设置了相关的问题。通过这些措施极大提高了读者的借阅热情,尤其是新书外借册数及借阅期限的调整受到了读者的广泛欢迎,新书外借量由原来1283册/天到现在的2021册/天,提高了近60%。

(宋皎 供稿)

媒体聚焦“文化周”

第七届图书文化周得到了学校领导的关心和支持,同时也受到多家新闻媒体的广泛关注,北京电视台《北京您早》栏目、搜狐视频、腾讯视频、每日经济新闻网站视频、北京海淀网站、国际在线网站、北青网、北京青年报、千龙网、北京交通广播网、社区中国网站、中国在线艺术网、北京热线网站、京城动态导航网等分别作了相关报道。



2009年11月16日“北京青年报”